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Mission Statement
“Intedge Manufacturing, Inc. is committed to the manufacturing of value-added 
quality textiles, for the foodservice industry, proudly carrying the “Made in the 
USA” label. We recognize each individual’s contribution and dedication towards 
our #1 priority: exceeding customer expectations.”

Manager’s Message
A Prosperous and Happy New Year to all!
Thanks to our loyal customers we have completed another successful year. We, 
at Intedge Manufacturing, Inc., are very pleased with our offerings this year; in 
addition to some exciting brand new items, I would like to make you aware of our 
unique ability to provide special services and custom designed items in a variety 
of fabrics, colors, and sizes, at very competitive prices. I would like to emphasize 
our production flexibility and encourage you to take advantage of our skilled 
workforce and creative teams, which provide us with the ability to design, imple-
ment, and deliver custom projects to best support your customer’s needs.

Thank you for your business...

Cordially,

Debi Collier
General Manager
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Terms of Sale
1.	 Opening Account: Customer must submit a credit application together with 

an opening order of $1,000.00 Chart.

2.	 Terms: We expect all accounts to pay their bills in 30 days as our Terms 
are Net 30 Days, unless otherwise stated in your contract. No C.O.D’s. All 
past due invoices will be subject to a financing charge of 1.5% per month. 
A continued credit rating is determined by appropriate payment history. 
Accounts will be deleted for credit or insufficient annual sales. All returned 
checks and other payment collection costs will be the responsibility of the 
account.

3.	 Drop Shipments: All drop shipments will be subject to shipping charges.

4.	 Acknowledgements: If for any reason your order will be delayed in 
shipping due to manufacturing lag, special instructions, or credit, you will 
be advised in a timely manner. Otherwise, orders will be shipped within 
5 working days, and custom items will be shipped within 10 working days, 
unless specified by the customer.

5.	 Shipping: Frieght Prepaid: $2,500 net per shipment for continental USA to 
stocking distributors. Back orders will be combined, if feasible, to qualify for 
the next prepaid shipment. Drop shipments excluded. Must specify freight 
prepaid when ordering. Any product requested to be shipped by the cus-
tomer before the order is complete, customer will be responsible for those 
freight charges.

6.	 Damaged Good or Shortages: Proper claim must be filed against the car-
rier by the dealer within 5 days of receipt of goods; OTHERWISE FREIGHT 
COMPANY WILL NOT HONOR CLAIMES. This includes apparent or 
concealed damage discovered after unpacking. These instructions must be 
followed exactly, as Intedge’s responsibility ceases when shipment is accept-
ed for delivery by common carrier.

7.	 Minimum Orders: $20.00 surcharge on all orders less than $1,000.00.

8.	 Broken Case: a fee of 20% applies to all orders.

9.	 Return Policy: There is a restocking charge of 20%. All returns must be 
properly packaged, and equipment must be in its original carton. Returns 
must be sent back to us by PREPAID freight. Intedge will not accept returns 
without prior authorization. Errors made by Intedge, are to be brought to 
our attention within 3 days of receipt of shipment. Returns must be made 
within 30 days of receipt of shipment. Any unauthorized returns will be 
subject to additional charges.  
Custom items are non-returnable.

All prices are subject to change without notice.

The utmost care was used in preparation of this catalog, but we cannot be responsible for printing 
errors or omissions.
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GREEN BROWN BURGUNDY MAUVE NAVY GOLD

LT. PINK WHITE RED YELLOW IVORY ROYAL BLUE

BLACK ORANGE SEAFOAM HUNTER GREEN TEAL DEMIN

BEIGE (TAN) GRAY LT. BLUE PURPLE

G B BU Mau N GO

LP W R Y I Blu

BLK OR SF HG T D

BE GR LB PUR

COLOR & PATTERN CHART

BANR
RED BANDANA

BANB
BLACK BANDANA

CAMO
CAMOUFLAGE

MP
MULTI-PEPPER

OCH
CHILI PEPPER

A
APPLE

HT
HOUNDSTOOTH

CT
COFFEE/TEA

VEG
VEGETABLE

Specialty Patterns
(Small additional cost)

Most Popular Colors
(Shades may vary)

Seasonal Patterns Available Throughout the Year! - Call for Patterns
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ARTISAN COLLECTION

Trending
Craft breweries, coffee shops, and farm to table 
restaurants are here to stay. With every detail 
hand-stitched to perfection, these Artisan Aprons 
from Intedge are designed to enhance the craft 
experience your customers are getting from the 
menu, and your staff will love to wear them, too!

Functional, comfortable, and stylish, these aprons are 
sure to turn heads in the front of the house, and are 
proudly made in the USA.

Features
Adjustable straps and sturdy buckle •
42” straps for easy tying •
Pocket with penholder section •
Five fabric styles, stain and wash tested •

Details
• 65/35 poly cotton
• Machine washable
• Contrasting stitching
• Gender: Unisex
• Bib Aprons: 28" wide x 32" tall
• Waist Aprons: 33" wide x 29.5" tall

Styles
Each style was carefully crafted to meet the needs 
of your operation. Put the Artisan collection in the 
coffee shop, bar, or kitchen to impress your guests 
and provide the comfort and style your staff  
will love!

Canvas Contrast Pinstripe Canvas Denim
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Canvas Contrast
Designed to add a pop to any operation,  
these aprons will be sure to catch the eye  
of your customers.

Featured: 335DALCB

ARTISAN COLLECTION - CANVAS CONTRAST

Farm to Table

Coffee Shops

Craft Breweries

Perfect for:
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335DALCB
3-Pocket Bib Apron

335DACB
2-Pocket Bib Apron w/ Utility Strap

334ACB
2-Pocket Waist Apron
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ARTISAN COLLECTION - PINSTRIPE

Pinstripe
Sleek black and white design offers the  
sophistication your operation demands.

Featured: 335DAPS

Speakeasies

Gastropubs

Craft Breweries

Perfect for:
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335DALPS
3-Pocket Bib Apron

334DAPS
2-Pocket Bib Apron w/ Utility Strap

334PS
2-Pocket Waist Apron
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ARTISAN COLLECTION - CANVAS

Canvas
Canvas aprons are made with high quality materials, 
featuring contrasting stitching and a pen holder.

Featured: 335DALCA

Food Halls

Farm to Table

Coffee Shops

Perfect for:
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335DALCA
3-Pocket Bib Apron

335DACA
2-Pocket Bib Apron w/ Utility Strap

334ACA
2-Pocket Waist Apron
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ARTISAN COLLECTION - DENIM

Denim
Denim aprons made with high quality materials. 
Sturdy pockets are accented with beautiful  
orange stitching.

Featured: 335DADE

Food Trucks

Taverns

Coffee Shops

Perfect for:
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335DALDE
3-Pocket Bib Apron

335DADE
2-Pocket Bib Apron w/ Utility Strap

334ADE
2-Pocket Waist Apron
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APRONS - WHITE ECONOMY

All Aprons are made of Poly/Cotton blend fabric. Top quality sewing – easy to wear 
and launder. Can be retail packed with your logo for additional charge, otherwise, 
packed by the dozen. Any special sizes or other customization done by request.

340W
32" L x 28" W
No Pocket

340WP
32" L x 28" W
w/Pencil Pocket

340WS
36" L x 36" W
Oversized, No Pocket

340WSP
36" L x 26" W
Oversized w/Pencil 
Pocket

340WXLP
40" L x 37" W
w/Pencil Pocket
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APRONS - ALL COLORS & PATTERNS

For an additional charge, these are available with adjustable D-Ring (335D)

335
Deluxe Bib Apron with 
Matching Tie -  
32" L x 28" W
1 Hip Pocket,  
1 Pen Pocket

335-1
Deluxe Bib Apron with 
Matching Tie -  
32" L x 28" W
1 Hip Pocket

335USA
32" L x 28" W
2 Pockets -  
Matching Ties

335IT
32” L x 28” W
2 Pockets -  
Matching Ties

339
Bib Apron -  
32" L x 28" W
No Pockets,  
Matching Ties

343
Front of House Apron
25” L x 28” W
3 Pockets
Matching Ties

334
Bistro Apron
38” L x 34” W
2 Pockets
*Available with  
1 Pocket (334-1)

C335
Cobbler Apron
29” L x 18” W
2 Pockets
Matching Ties
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WAIST, HIP & DISHWASHER APRONS

NDWA
45” L x 35” W
Black Neoprene Apron

PDWA
48” L x 35” W
Long Clear Plastic Bib 
Apron with Nylon Ties

341
4-Way Waist Apron
38" L x 34" W
2 Pockets
Nylon Ties

342 (Camo)
Waist Apron
11” L x 22” W
3 Pockets

342REV
Waist Apron
11” L x 22” W
3 Pockets
Reversible for  
Clean Side

342 (Veg)
Waist Apron
11” L x 22” W
3 Pockets

V105
28” L x 26” W
Vinyl Bib Apron  
with Adjustable Ties
*Available in Brown/Red/Blue

V114
18” L x 26” W
Vinyl Half Apron  
with Pockets
*Available in Brown/Red/Blue

VDWA
36” L x 42” W
Nylon Apron
*Available in Red/Blue 
/Black/Grey

HP1
Hip Apron
12” L x 7” W
With Movable/ 
Adjustable Belt
3 Pockets
Available with  
2 Pockets (HP2)
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OVEN MITTS

High-Heat Oven Mitts
Heat-Resistant up to 500°F, these new Kevlar®/Nomex® High-Heat Oven Mitts 
from Intedge will protect you from hot surfaces, radiant heat, boiling water, 
steam & flames. The temperature rating guarantees protection while the various 
lengths give added protection to the wrist or elbow. The hanging loop makes 
for easy and out-of-the-way storage, giving you easy access without taking up 
valuable counter space.

15" Black (338HBBLK15); 17" Black (338HBBLK17); 24" Black (338HBBLK24)
15" Gold (338HGO15); 17" Gold (338HGO17); 24" Gold (338HGO24)

PUPPET MITTS
17” Black (338HPUPBLK); 17” Gold (338HPUPGO)

Thermotex - 13" Tan (336-13); 15" Tan (336-15); 17" Tan (336-17); 24" Tan (336-24)	
Charcoal - 13" Black (336C-13); 15" Black (336C-15); 17" Black (336C-17); 24" Black (336C-24)

Protects up to 450° | Fire Retardant | Clean with Damp Cloth | NOT Machine Washable

Thermotex Charcoal
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OVEN MITTS

COLORED MITTS
15" (338-15R, G, Blu, BLK, etc.)
17" (338-17R, G, Blu, BLK, etc.)

Specify color at end with color code. | Protects up to 300° | Can be quilted or not
See Color Chart on Page 4 | Great for imprinting!

Heavy Terry
15" (338HDT-15);  
17" (338HDT-17);  
24" (338HDT-24)

Heavy Duty | Natural Terry | 
Protects up to 450°
NOT Machine Washable

Terry Washable
15" (338HDTWA-15);  
17" (338HDTWA-17)

 Heavy Duty | Natural Terry | 
Protects up to 450°
Machine Washable |  
No Bleach!

Silver
13" (338S-13); 15" (338S -15); 17" (338S -17); 24" (338S -24)

Protects up to 400° | NOT Machine Washable

Tan
13" (338-13); 15" (338 -15); 17" (338 -17); 24" (338 -24)

Protects up to 400° | NOT Machine Washable

Call for information on specialty-colored mitts
All mitts sold separately but packed by pair.

 Jomac Mitt 
17” (338JO) 
Protects up to 450°
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POTHOLDERS | BAKER’S PADS | HOT HANDLE HOLDERS

317S

315

317

POTHOLDERS
7" x 7" Silver (317S); 7" x 7" Tan (317) - 400° 
7" x 7" Poly/Cotton (315) - 350° | Any Color 
See Color Chart on page 4 | Great for imprinting!

7" x 7" Specialty Print (317 Special) - 350°
8" x 8" Specialty Print (318 Special) - 350°
See pattern chart on page 4

TERRY
7" x 7" Terry/Terry (318T-7); 8" x 8" Terry/Terry (318T-8) - 450°
7" x 7" Terry/Thermotex (318-7); 8" x 8" Terry/Thermotex (318-8) - 450°
8" Round Terry/Terry (318RD) - 450°
Terry Sleeve (338SLV) - 400°

318RD

338SLV

BAKER’S PADS
10" x 10" Terry/Terry (319T)
No Strap, No Slit

9" x 11" Terry/Terry (327B)
9" x 11" Terry with Strap (337B)
Vapor Barrier | Great for imprinting!

7" x 6" Terry/Color with Pocket (337BJR)
Great for imprinting!

319T337B 337B w/Logo

HOT HANDLE HOLDERS
6" Tan (316) - 400°
6" Red/Green Binding w/Applebee Logo (316AB) - 400°
6" Silver	(316S) - 400°
6" Tan Thermotex (316T) - 450°
6" Hot Pepper or Specialty (316CH) - 400°
6" Black Thermotex (316CTS) - 450°
Available in any color | See Color Chart on page4

337BJR, 337B,327 319T Front 337BJR, 337B,327 319T Back

316 AP

316 OR

316 VEG

316 DE

318T-8
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CHEF APPAREL

CHEF HATS
346H – Classic Chef Hat
346HOV – Overseas Hat
346PB – Pill Box Hat/Skull Cap with Flat Top
Available in any color including specialties.
See Color Chart on page 4.
One size fits most

CHEF COATS
344 – Chef Shirt with Snap Closure
Sizes: XS – XL and 2X – 5X
(2X – 5X sizes 20% higher)

345B – Button Closure
Sizes: Small – 5XL (XL sizes 20% higher)
*Also available with velcro closure (345)

Chef Pants
344 – With 1” Elastic Waist
Sizes: XS – XL and 2XL – 5X
(2X – 5X sizes 20% higher)
(Houndstooth Shown)
Available in any color including specialties.
See Color Chart on page 4.

Chef Kerchief
CK1 – 14” x 37”
Available in any color including specialties.
See Color Chart on page 4.

346H

345B

344

CK1
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DESCRIPTION	 SIZE	 ITEM#	 CASE LOT

Insulated Food Carrier	 22” x 12” x 12”	 CIFC-1	 6ea.
Insulated Food Carrier	 11” x 13” x 12” 	 CIFC-2	 6ea.
Pizza Delivery Bag	 18” x 18” x 5.375”	 CIPK-2	 6ea.
Pizza Delivery Bag	 20” x 20” x 5.375”	 CIPK-4	 6ea.
Pizza Delivery Bag	 20” x 20” x 12	 CIPK-8	 6ea.

CADURA NYLON INSULATED CARRIERS
All models in vinyl are also available in Cordora. 
Cadura Nylon Bags available in Navy/Wine/Black/Red

INSULATED CARRIERS

����������������
�������������
�����������������

�����������������������

CIFC-1

CIPK-4
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INSULATED CARRIERS

VINYL INSULATED CARRIERS
Options: 
All models in vinyl are also available in Cordora. 
Velcro or Zipper Closure | “T” Straps (Please specify when ordering.)
Custom Sizes, Custom Imprinting and Special Colors Available at Additional Cost | 1” Foam Insulation

Colors available for vinyl delivery bags: Red/Navy/Black/Wine/Green/Yellow/Orange/Purple

DESCRIPTION	 SIZE	 ITEM#	 CASE LOT

Pizza Delivery Pouch (Economy)	 18” x 18” x 3”	 IPK-1	 6ea.
Pizza Delivery Pouch	 18” x 18” x 5.375”	 IPK-2	 6ea.
Pizza Delivery Pouch	 20” x 20” x 5.375”	 IPK-4	 6ea.
Pizza Delivery Pouch (Italian Colors)	 20” x 20” x 5.375”	 IPK-4I	 6ea.
Insulated Sheet Pan Carrier	 18” x 26” x 5”	 IPK-5	 6ea.
Pizza Bag	 30” x 30” x 6”	 IPK-6	 6ea.
Pizza Bag (Texas Style)	 24” x 24” x 5.375”	 IPK-7	 6ea.
Pizza Delivery Pouch (Holds 6-8)	 20” x 20” x 12”	 IPK-8	 6ea.

Pizza Delivery Pouch (Holds 10-12)	 21” x 18” x 18”	 IPK-12	 6ea.

IPK-2 with “T”-Strap IPK-6

DESCRIPTION	 SIZE	 ITEM#	 CASE LOT

Insulated Food Carrier (Vinyl)	 22” x 12” x 12”	 IFC-1	 6ea.
Insulated Food Carrier (Vinyl)	 11” x 13” x 12”	 IFC-2	 6ea.
Insulated Food Carrier (Vinyl)	 16” x 12” x 7”	 IFC-3	 6ea.
Insulated 6 pack carrier	 8.5” x 6” x 6”	 IFC-6	 6ea.
Insulated Food Carrier	 20” x 20” x 12”	 IFC-20	 6ea.
Insulated Food Carrier	 35” x 12” x 15”	 IFC-35	 6ea.

IFC-2IFC-1

����������������
�������������
�����������������

�����������������������



INTEDGE ◆ 23SPECIALITY & CUSTOMIZED PRODUCTS ARE AVAILABLE!

	 100% POLYESTER	 65%/35% POLY/COTTON	
SIZE	 ITEM #	 ITEM#	 PACKED

36" x 36"	 TCMP3636	 TCM3636	 ea.
45" x 45"	 TCMP4545	 TCM4545	 ea.
45" x 54"	 TCMP4554	 TCM4554	 ea.
45" x 110"	 TCMP45110	 TCM45110	 ea.
45” x 120"	 TCMP45120	 TCM45120	 ea.
54" x 54”	 TCMP5454	 TCM5454	 ea.
54" x 72"	 TCMP5472	 TCM5472	 ea.
54" x 81"	 TCMP5481	 TCM5481	 ea.
54" x 96"	 TCMP5496	 TCM5496	 ea.
54" x 110"	 TCMP54110	 TCM54110	 ea.
54" x 120"	 TCMP54120	 TCM54120	 ea.
64" x 64"	 TCMP6464	 TCM6464	 ea.
64" x 110"	 TCMP64110	 TCM64110	 ea.
64" x 120"	 TCMP64120	 TCM64120	 ea.
72" x 72"	 TCMP7272	 TCM7272	 ea.
72" x 120"	 TCMP72120	 TCM72120	 ea.
81" x 81"	 TCMP8181	 TCM8181	 ea.
90" x 90"	 TCMP9090	 TCM9090	 ea.
54" dia.	 TCMP54R	 TCM54R	 ea.
64" dia.	 TCMP64R	 TCM64R	 ea.
72" dia.	 TCMP72R	 TCM72R	 ea.
83" dia.	 TCMP83R	 TCM83R	 ea.
90" dia.	 TCMP90R	 TCM90R	 ea.
120" dia.	 TCMP120R	 TCM120R	 ea.

TABLECLOTHS

Tablecloths have a hemmed edge. Seams in sizes over 60" & up. Custom-Made Sizes 
available upon request.
Table Covers are available in the following colors: Light Pink/Mauve/Hot Pink/Purple/Yellow/Beige/
Gold/Orange/Red/Burgundy/Brown/Light Blue/Teal/White/Ivory/Navy/Black/Gray/Royal Blue/
Seafoam/Green/Hunter Green
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TABLE SKIRTS

PLEATED POLYESTER TABLE SKIRT

Premium Quality
Our premium quality polyester table skirts with 
stylish pleat accents are a perfect choice to add 
style and elegance to your party ambiance without 
breaking the banks.

Reusable and Affordable
These reusable, durable, and affordable table skirts 
are crafted from best quality polyester material and 
fashioned in stunning pleated design to give a whole 
new dimension to your party or banquet tables.

Versatile
Besides hiding those old table legs, these table skirts 
will flawlessly impart an unsurpassed class, style, and 
modernity to your table settings. Wrap your banquet 
or wedding tables with these chic table skirts and 
pair with matching or contrast shade table cloths, 
table covers, table overlays, and runners to create an 
exotic tablescape for a festive family feast!

Guideline to choosing the right size:

14' Skirts (ITEM#): Covers 3 sides on a 6' x 2½' banquet table.
17' Skirts (ITEM#): Covers 4 sides on a 6' x 2½' banquet table, Covers 3 sides on a 8' x 2½' banquet table).
21' Skirts (ITEM#): Covers 4 sides on a 8' x 2½' banquet table.
All table skirts come with velcro on top for attachment to clips.
Colors Available: White, Ivory, Beige, Gold, Burgundy, Red, Blush/Rose Gold, Purple, Navy Blue, Royal Blue, Black, Charcoal Gray & Silver
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VINYL TABLE COVERINGS | NAPKINS

NAPKINS
Napkins have a hemmed edge.
See Color Chart on page 4 for colors available.

18" x 18" Napkin (NCM1818): 2dz.
20" x 20" Napkin (NCM2020): 2dz.
22" x 22" Napkin (NCM2222): 2dz.

VINYL TABLE COVERINGS
All vinyl table coverings have a flannel back. Colors available: Red/Blue/Green/Black/Yellow/
Burgundy. Solid colors are also available.

52" x 52" (VC5252): 1dz.
52" x 72" (VC5272): 1dz.
52" x 90" (VC5090): 1dz.
60" Round (VC60): 1dz.
25 yd. x 52" Vinyl Roll (VC25): 1 roll

INTSPNX- 4,6,8

30” STRETCH TABLE COVER
INTSPNX

Rectangular, Fitted, Stretchable, Wrinkle Resistant, Elastic Tablecloth. Available in 4’, 6’, 8’. Round 
table cloths are available upon request. Colors:  White, Red, Blue, Navy and Black.
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SAFETY GLOVES

6718R-06-10
Neoprene Rubber Safety Glove
Provides very good protection from heat and hot liquids.
Flock Lined, 18" Long, Velcro & Zipper Closure, Sold in Pairs
Color: Red, Navy, Black, Wine, Green, Yellow, Orange, Purple

Pot and Sink Glove
18" (818PVC); 12" (812PVC)
Cotton Interlock Lining, Sold in Pairs

YFG
Yellow Latex Glove
Flock Lined, Textured Palm, Packaged 12 pairs, Sizes: S, M, L

MM
5-Finger Stainless Steel Mesh Glove
Poly Wrist Strap, Sold by Each, Sizes: XS – XXL

*Products shown on this page are imported

 
Oyster Shucker Glove
Neutral Rubber Palm, Excellent Wet or Dry Grip, Cut & 
Abrasion Resistant, Kevlar, One Size Fits All, Sold in Pairs

GN18
Nitri-Clean™, Green Nitrile, 22mil, 18” Length, 
Unlined Gloves
Silicon Free, Excellent Resistance Against Chemicals, Oils, Fats, 
Solvents and Petroleum By-Products
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EZ SERVE BOTTLES | PIZZA ACCESSORIES | HAND TOOLS

EZ Serve Bottles
Air Tight, Dishwasher Safe, One Piece Neck/Spout for Pouring,  
Leak-Proof Cap for Storing, Straight wall design for more sanitary, easy cleaning.
Specify color of neck: White/Red/Yellow/Orange/Green. Colored caps are available.

DESCRIPTION	 ITEM#	 CASE LOT

16oz. Pint Complete	 EZ016	 1dz.
32oz. Quart Complete	 EZ032	 2dz.
64oz. Half-Gallon Complete	 EZ064	 6ea.
128oz. Gallon Complete	 EZ0128	 6ea.
5" High Neck	 EZ001	 1dz.
Cap	 EZ002	 1dz.
16oz. Pint Back-Up	 EZ004	 1dz.
16oz. Pint Bottle Only	 EZ004B	 1dz.
32oz. Quart Back-Up	 EZ005	 1dz.
32oz. Quart Bottle Only	 EZ005B	 1dz.

DP-2
Dough Perforator
5" Wide, Delrin Teeth
Made in the USA!

CC4
Cheese Cloth
4 Yards

OSOEZ
Lid Opener
103/4" x 25/8"
Made in the USA!

115
Cheese Wire
Made in the USA!
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TOWELS

310
15" x 25" Terry Towel
Checks or Strips

313SP
20" x 17" Bar Mop
22oz., 24oz., 28oz., 30oz., 32oz.

312SP
16" x 19" Herringbone Towel

*Products shown on this page are imported

Inquire about bale 
pricing on towels!
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FOOD TRANSPORT HEATING

BATTERY PACK
	 Up to 3 hours of run time per charge.
	 Swap batteries for repeat usage

FULLY PORTABLE
	 Multiple Mounting Options
	 AC or Battery Operation
	 Enclosed Fan for Air Circulation
	 Directional Clip-On Air Ducts
	 Maintain 140-155°f Internal Container Temperature

COMING SOON: App tracking and monitoring

MAINTAIN FOOD TEMPERATURE
2 critical reasons for temperature control:

	 PREVENT PATHOGENS:
	 	 If food cools below 135 f it is an invitation for dangerous 

	 pathogens to breed.
	 	 Eating food contaminated with pathogenic bacteria can make 

	 you sick.
	 	 Some of the most common foodborne pathogens are  

	 Salmonella Listeria, and E. coli.

	 CUSTOMER ENJOYMENT:
	 	 Most like it hot!
	 	 Customers expect hot food orders to arrive hot.
	 	 Human beings evolved to prefer hot food. Warmth enhances 

	 flavor on the sensory papillae of our tongues.
	 	 Heating food boosts its energy value.

Batteries are changing industries
	 Power Tools and Automobiles are good examples

Heating food or drinks is very energy intensive
	 Until today, batteries were not a feasible option

INTEDGE is “leading the charge” 
	 Patented/patent pending
		  Thermo-electric tech



30 ◆ INTEDGE www.intedge.com | TOLL FREE: 866.969.9605 | FAX: 864.969.9604

BUN RACK VINYL COVERS

RC-S 
Small Bun Rack Vinyl Cover  
with 2 Zippered Corners
27.5” x 29”x 58”

RC-L
Large Bun Rack Vinyl Cover  
with 2 Zippered Corners
22.75” x 31.5” x 58”
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SPECIALITY AND CUSTOMIZED PRODUCTS

SCREEN PRINTING
Screen printing is available for an additional fee allowing you 
to customize many of our products. Add text and/or your own 
logo for a truly unique look!

CUSTOM SIZES
We can custom size nearly any textile item. If you have specific 
needs we can help you fulfill those requirements. Give us a call 
today to discuss your requirements and we will be happy to 
provide you a custom quote.

RETAIL PACKAGING
Retail packaging is available for a small additional fee. Give us a 
call to discuss your retail display and packaging needs.

ART SPECIFICATIONS:
We can accept anything: e-mailed art, faxed art, or mailed hard 
copy. Just send us what you have and we’ll work with you on 
the rest. Keep in mind that to keep your order moving as fast 
as possible, we prefer to receive vector file formats.

PREFERRED VECTOR FILE TYPES:

PDF (Adobe Acrobat)
• Embed the fonts used or export as generic .eps

AI or EPS (Adobe Illustrator)
• Convert text to outlines, embed any linked images



INTEDGE MANUFACTURING, INC.

1875 Chumley Road | Woodruff, SC 29388
PHONE: 864.969.9601 | FAX: 864.969.9604

EMAIL: intedgesales@intedge.com

www.intedge.com


